

**GAGNEJA PROPERTIES**  
 CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE  
 ✓ Shops ✓ Houses  
 ✓ Industrial Property  
 ✓ Commercial Property  
 ✓ Agriculture Land  
 REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE  
 MO.-8630672525, 8279444462  
 ADD- SRA F69, Shop No.4, Adarsh Colony, Rudrapur

## पीएम मोदी ने दिया एक साथ नौ वंदे भारत ट्रेनों का तोहफा

नई दिल्ली (उद ब्यूरो)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने आज देशवासियों को एक साथ नौ वंदे भारत ट्रेनों का तोहफा दिया। पीएम मोदी दक्षिण मध्य रेलवे (एससीआर) की दो सेवाओं सहित नौ वंदे भारत ट्रेनों को हरी झंडी दिखाई। पीएम मोदी ने वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिये काचीगुडा-यशवंतपुर और विजयवाड़ा-एमजीआर चेन्नई सेंट्रल मार्गों के बीच वंदे भारत ट्रेन सेवा का उद्घाटन किया। वहीं, केंद्रीय रेल मंत्री अश्विनी वैष्णव ने कार्यक्रम में भाग लिया। इस



अवसर पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा कि देश में आधुनिक कनेक्टिविटी विस्तार का यह अभूतपूर्व अवसर है। इंफ्रास्ट्रक्चर

विकास की यह गति और स्केल 140 करोड़ भारतीयों की आकांक्षाओं से बिल्कुल मैच कर रही हैं और यही आज का भारत चाहता है। उन्होंने कहा कि आज जिन ट्रेनों को शुरू किया गया है, वे पहले की तुलना में ज्यादा आधुनिक और आरामदायक हैं। ये वंदे भारत ट्रेनें नए भारत के नए जोश, नए उत्साह और नई उमंग का प्रतीक हैं। उन्होंने कहा कि हम सभी जानते हैं कि ऐसे कई रेलवे स्टेशन हैं जो पिछले कई सालों से विकसित नहीं हुए हैं। इन स्टेशनों को विकसित (शेष पृष्ठ सात पर)

## मन की बात में नैनीताल की घोड़ा लाइब्रेरी की सराहना

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। प्रधानमंत्री मोदी ने मन की बात कार्यक्रम में नैनीताल के युवाओं द्वारा शुरू की गई 'घोड़ा लाइब्रेरी' का जिक्र किया। उन्होंने इस अभूतपूर्व कार्य में सहयोग करने हेतु स्थानीय लोगों की भी प्रशंसा की। बता



दें जिले में कुछ युवाओं ने बच्चों के लिए अनोखी घोड़ा लाइब्रेरी की शुरुआत की है। बेशक गर्मियों की छुट्टियों में बच्चे विद्यालयों से दूर रहे, लेकिन पुस्तकें बच्चों से दूर नहीं रही। नैनीताल जिले के सुदूरवर्ती कोटाबाग (शेष पृष्ठ सात पर)

## अतिक्रमण के नाम पर उजाड़े जाने के खिलाफ किच्छा में बाजार बंद

किच्छा (उद संवाददाता)। लोक निर्माण विभाग द्वारा महाराणा चौक से लेकर के डीडी चौक तक सड़क के दोनों ओर चिन्हित अतिक्रमण को हटाए जाने की मुनादी के बाद नगर के व्यापारियों ने लोक निर्माण विभाग पर उत्पीड़न का आरोप लगाते हुए संपूर्ण बाजार बंद कर प्रदर्शन किया है। मेडिकल स्टोर, होटल के अलावा सभी व्यापारिक प्रतिष्ठान भी बंद रहे। व्यापारियों का कहना है कि अतिक्रमण के नाम पर उनका उत्पीड़न किया जा रहा है। अतिक्रमण के नाम पर उत्पीड़न किए जाने को लेकर तमाम व्यापारियों ने महाराणा चौक पर एकत्रित होकर बाजार बंद रखते हुए डीडी चौक

तक जुलूस निकाला तथा उत्पीड़न के खिलाफ जमकर नारेबाजी की। डी डी चौक पर आयोजित एक सभा में व्यापारियों ने कहा कि सड़क पर नाली के बाद उनके टिन सेड बने हुए हैं जो की धूप और बारिश से बचने के लिए लगाए गए हैं। इन टिन शेड को भी अतिक्रमण मानकर तोड़ने का नोटिस देकर व्यापारियों का उत्पीड़न कर रही है। व्यापार मंडल के नगर अध्यक्ष राजकुमार बजाज, महामंत्री विजय अरोड़ा, कोषाध्यक्ष नितिन फुटेला ने कहा कि पूर्व में भी प्रशासन द्वारा नाले के भीतर सामान

लगाने की व्यवस्था की गई थी। जो कि व्यापारी पूर्ण रूप से कर रहे थे। प्रांतीय



उद्योग व्यापार मंडल के जिला महामंत्री निर्मल सिंह हंसपाल ने कहा कि जब नगर

में भारी वाहनों की आवाजाही ही नहीं है और बाईपास बना हुआ है तो अतिक्रमण

सड़क जिला मार्ग है ऐसे में नगर के अंदर सड़क के मानक स्टेट मार्ग और राष्ट्रीय मार्ग से भिन्न होते हैं। किंतु लोक निर्माण विभाग हर सड़क को एक ही नजरिए से देख रहा है। जबकि मानकों के अनुसार करवाही होनी चाहिए। सभा को संबोधित करने वालों में राजीव अग्रवाल, राम बाबू, ओम प्रकाश दुआ के अलावा सुमित तनेजा, खालिद इकबाल, राजेंद्र कुमार, सनी अग्रवाल, प्रेम खुराना, गुरुदेव, एनयू खान, राम अवतार अग्रवाल राव नागपाल, अशोक कटारिया सहित सैकड़ों व्यापारी मौजूद

थे। उधर लोक निर्माण विभाग के अवर अभियंता प्रकाश लाल ने इस संबंध में बताया कि सड़क के दोनों ओर चिन्हित अतिक्रमण हटाए जाने की मुनादी कराई गई है। लिखित सूचना भी प्रत्येक चिन्हित को दी गई है। लगाए गए निशान तक अतिक्रमण व्यापारी खुद हटा लेता है तो कोई भी कारवाही नहीं की जाएगी। उन्होंने बताया कि यातायात को सुचारू बनाए रखने के लिए सड़कों का अतिक्रमण मुक्त होना जरूरी है। रेलवे मार्केट से सभी लोगों ने सड़क की सीमा खाली करना खुद ही शुरू कर दिया है। जहां फुट पाथ व जल निकासी की व्यवस्था का कार्य किया जा रहा है।

## पत्नी की हरकतों से परेशान युवक ने फांसी लगाकर दी जान

काशीपुर (उद संवाददाता)। आईटीआई थाना क्षेत्र के खडकपुर देवीपुरा इलाके में देर रात एक युवक ने बेहद संदिग्ध परिस्थितियों में फांसी लगाकर जान दे दी। वह घर में अकेला रहा करता था। सुबह पुलिस को जैसे ही घटना की सूचना मिली उसने तत्काल मौके पर पहुंचकर मृतक के शव को कब्जे में लेते हुए पोस्टमार्टम करने के सुपर्द कर दिया। प्राप्त जानकारी के मुताबिक आईटीआई थाना क्षेत्र के खडकपुर देवीपुरा निवासी गोपाल 27 वर्ष पुत्र करण सिंह की शादी लगभग साढ़े आठ वर्ष पूर्व बरखेड़ा पांडे निवासी एक युवती से हुई थी। परिजनों का कहना है कि युवती का मिजाज काफी गर्म होने के कारण दांपत्य जीवन अधिक दिनों तक सुखी नहीं रह सका। परिजनों ने कहा कि साढ़े आठ वर्ष के दांपत्य जीवन में पत्नी महज साढ़े आठ महीने ही पति के साथ रही इसके बाद वह मायके चली गई। पत्नी की हरकतों से तंग युवक डिप्रेशन का शिकार हो गया। बताते हैं कि पत्नी की हरकतों के कारण वह मानसिक तनाव में रहने लगा था। इसी के चलते युवक ने देर रात घर के कमरे में फांसी लगाकर जान दे दी। पत्नी को इसकी सूचना मिलने पर लंबे समय बाद वह अपने ससुराल पहुंची। मृतक के कोई बच्चे नहीं हैं। घटना के बाद से परिवार में कोहराम मचा है।

## फैक्ट्री में श्रमिक की संदिग्ध मौत, हंगामा

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। सिडकुल स्थित नेस्ले फैक्ट्री में रविवार प्रातः काम कर रहे एक श्रमिक की संदिग्ध परिस्थितियों में मौत हो गई। जिसके बाद फैक्ट्री श्रमिकों ने घटना के लिए फैक्ट्री प्रबंधन को दोषी बताते हुए

जोरदार हंगामा शुरू कर दिया। मामले की जानकारी मिलने पर चौकी प्रभारी सिडकुल प्रदीप कुमार मय पुलिस फोर्स



के साथ मौके पर पहुंचे और उन्होंने फैक्ट्री प्रबंधन तथा खड़े श्रमिकों से आवश्यक जानकारी लेने के बाद श्रमिक को उपचार

के लिए जिला चिकित्सालय पहुंचाया। जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। पुलिस ने शव अपने कब्जे में ले

लिया और परिजनों के पहुंचने का इंतजार कर रही थी। अस्पताल में साथी श्रमिकों की भीड़ जमा हो गयी। बताया जाता है

स्थित नेस्ले फैक्ट्री में स्थाई कर्मचारी के रूप में काम करता था। वह आज सुबह 6 बजे की शिफ्ट (शेष पृष्ठ सात पर)

## जीवित दादी को मृत बताकर पोतों ने हड़प ली सम्पत्ति

एसएसपी की चौखट पर फरियाद लेकर पहुंची पीड़िता

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। परिवार के बुजुर्गों की संपत्ति हड़पने के लिए उनके कई वारिस तमाम हथकंडे अपनाते रहते हैं। ऐसा ही एक मामला सामने आया है। जिसमें पोत्रों द्वारा सरकारी दस्तावेजों में फर्जी रूप से अपनी दादी का निधन दर्शाकर उनकी संपत्ति पर कब्जा कर लिया। वह इतने पर ही शांत नहीं हुए। अब वह दादी के पास पहुंचकर उसके वर्तमान घर पर कब्जा करने की कोशिश करने लगे। पीड़िता ने एसएसपी को शिकायती पत्र सौंपकर न्याय की गुहार लगाई है। छोटी पत्नी स्व० हसन अली निवासी ग्राम

कठरां गऊघाट किच्छा ने पत्र में कहा है कि वह गरीब परिवार की विधवा महिला है। उसके पति ने उसे घर से निकाल दिया था। जिसके बाद उसने कड़ी मेहनत मजूदारी करके वर्ष 08-11-1974 में एक प्लॉट जरिये स्टाम्प के माध्यम से क्रय किया गया था। जिसकी स्वामित्व वाली खतौनी भी उसके नाम है। नहीं का कहना है उसके पौत्र मैसर खॉं, आमिर खॉं, अजीम खॉं पुत्रगण कौसर खॉं, बबली पत्नी मैसर खॉं, सौली पत्नी कौसर खॉं जो कि विगत काफी समय से तहसील दातागंज कस्बा उसैद बदयू उत्तर प्रदेश में निवास

करते हैं। उक्त लोग आपराधिक किस्म के व्यक्ति हैं और जबरन आकर उसकी सम्पत्ति पर कब्जा करना चाहते हैं। इनमें से किसी के भी द्वारा कभी भी उसकी कोई देखभाल आदि नहीं की गयी है। बल्कि बुरे समय में उसकी सगी पुत्री कौसर जहाँ पत्नी आरिफ खॉं निवासी ग्राम कठरां गऊघाट द्वारा मेरी देख रेख आदि की जाती है बीमार होने पर मेरी दवाई आदि का प्रबन्ध करते हैं। पति की मृत्यु होने के उपरान्त उनके नाम तहसील दातागंज कस्बा उसैद बदयू उत्तर प्रदेश में भूमि दर्ज होनी थी जो कि इन पोत्रों द्वारा यह कहकर कि दादा के बाद दादी

नन्ही भी मृत्यु हो गयी है। कोई वारिस नहीं है झूठ कहकर सारी सम्पत्ति कौसर खॉं के नाम करवा ली और धोखा धड़ी कर उसे मरा हुआ बताते हुये हिस्सा मार लिया है और उक्त भूमि को बेच बेचकर खा गये। नन्हीं का आरोप है कि उक्त लोग 10-12 दिन से मेहमानी के तौर पर मेरे यहाँ आये और अब जाने को तैयार नहीं हैं। कहते हैं ये उनका घर है यहीं रहेंगे। मैसर खॉं द्वारा 24-07-2004 को अपनी पत्नी का गला दबाकर उसकी हत्या कर दी थी। जिसका विवाद काफी समय तक चला और वह इस घटना के कारण जेल भी (शेष पृष्ठ सात पर)

**रस्म पगड़ी/भोग**  
 अत्यंत दुःख के साथ सूचित करना पड़ रहा है कि मेरे पूज्य पति श्री सतीश कुमार (सुपुत्र स. सोहन लाल छाबड़ा) का आकस्मिक निधन दिनांक 17 सितम्बर 2023 को हो गया है उनकी आत्मिक शांति के लिए रस्म पगड़ी/भोग दिनांक 25 सितम्बर 2023 दिन सोमवार को दोपहर 12 से 1 बजे तक श्री गुरुद्वारा साहिब फुलसुंगी, रुद्रपुर में होगा।  
**शोकाकुल परिवार**  
 राधा-गुलशन खुराना (बहन-बहनोई) अनिता रानी (पत्नी)  
 शीनम-राहुल बांगा (पुत्री-दामाद) नवनीत छाबड़ा 'नोनी' (पुत्र)  
 मोनी-अंकित शर्मा (पुत्री-दामाद) अनिल छाबड़ा-उषा रानी (भाई-भाभी)  
 भावना-रोहित बांगा 'लवी' (पुत्री-दामाद) रवि छाबड़ा-शीनू (पुत्र-पुत्रवधु)  
 आंचल-आकाश नरूला (पुत्री-दामाद) राहुल छाबड़ा (भतीजा)  
**एवं समस्त छाबड़ा व अछरेजा परिवार** नंदिका (पौत्री)  
 मो. 9897877966, 9045910007



रेशा एप्लूड कालोनी  
30 से 60 तक चौड़ी सड़कें,  
बड़े-बड़े पार्क, गेट बंद कालोनी  
90 प्रतिशत तक ऋण सुविधा,  
सीवरेज, स्ट्रीट लाइट

## डायनामिक गार्डन सिटी

तोमर कंस्ट्रक्शन

श्री राधा स्वामी सत्संग घर गेट नं. 7 के सामने किच्छा रोड, रूद्रपुर  
मोबा. 9557222289, 7088169159

- 100 से 400 गज तक के प्लॉट
- 100, 160, 200 गज विला
- खरीदने व बेचने हेतु सम्पर्क करें।

100 से अधिक परिवार रह रहे हैं

# बस पलटने से तीस यात्री घायल, बड़ा हादसा टला

सितारगंज (उद संवाददाता)। लखीमपुर खीरी से देहरादून जा रही निजी बस हाईवे में अनियंत्रित होकर पलट गई। हादसे के बाद बस में चीख पुकार मच

यात्रियों को भरकर निजी बस देहरादून जा रही थी। बस में अधिकांश देहरादून फैक्ट्री में काम करने वाले मजदूर सवार थे। बस में सवार छोटे अली पुत्र वहिद अली ने

हादसे के बाद बस में सवाल महिला पुरुष और छोटे बच्चों में चीख पुकार मच गई। वहा से गुजर रहे सितारगंज निवासी डॉक्टर रोहित ग़ोवर और उनके भाई मनीष

खुसबू पत्नी सचिन, रिया, अनिकेत पुत्र सुरेंद्र, शारदा निवासी आगरा, खुशी मानपुरा जिला आगरा, छोटे अली, निहाल अली, साकरून, रोशनी निवासीगण थाना

स्वास्थ्य केंद्र की प्रभारी डॉक्टर अभिलाषा पांडे, डॉक्टर रविंद्र सिंह और स्वास्थ्य कर्मियों की टीम ने तत्काल समस्त घायलों का उपचार शुरू किया। दो

अधीक्षक मनोज कत्याल, सीओ ओमप्रकाश शर्मा, एसएसआई हरविंदर कुमार, नानकमत्ता थाना अध्यक्ष देवेन्द्र गौरव, खटीमा एसएसआई अशोक कुमार



गई। 30 यात्रियों को चोटे लगी हैं। जिसमें 17 यात्री गंभीर रूप से घायल हुए हैं। चिकित्सकों ने तीन गंभीर घायल को हायर सेंटर रेफर कर दिया है। पुलिस ने घटनास्थल पर पहुंच कर हादसे की जानकारी ली और घायलों का उपचार कराया। लखीमपुर जिले से करीब 50

बताया कि किच्छा हाईवे में बस चालक को अचानक उल्टियां होने लगी तभी उसने बस में सो रहे युवक को स्टेरिंग थमा दिया स्टेरिंग थमा दिया। इसके बाद युवक बस को कुछ ही दूरी तक चला सका। उसने लापरवाही से अचानक ब्रेक लगाकर बस को खंती में पलट दिया।

ग़ोवर ने दुर्घटनाग्रस्त बस में फंसे घायलों को राहगीरों की मदद से बाहर निकाला। उसके बाद घायलों को निजी बहनों और एंबुलेंस वहां से सरकारी अस्पताल में भर्ती कराया। बस पलटने से यूपी के बांकेगंज जिला लखीमपुर निवासी सचिन पुत्र कालीचरण, शिवपती पत्नी कालीचरण,

फूलबेहड़ जिला लखीमपुर, हनीफ निवासी गोला, कुलदीप थाना मीरा लखीमपुर, हुस्न बानो, जीशान, नूर आलम, फरहान, लक्की निवासगण लखीमपुर, शमशाद अली, दीन दयाल, अख्तीर निवासी पूनपुर घायल हुए हैं। हादसे की खबर मिलते ही सामुदायिक

अभिलाषा पांडे ने बताया कि हादसे में करीब 30 यात्री घायल हुए हैं दिन में 17 यात्री गंभीर रूप से चोटिल हुए हैं। एक यात्री शमशाद अली पुत्र इमाम अली निवासी हरेगांव सीतापुर को गंभीर अवस्था में रेफर किया गया है। हाईवे में बस पलटने की सूचना पर अपर पुलिस

समेत आज के थाना क्षेत्र से पुलिस फोर्स घायलों की मदद करने के लिए अस्पताल पहुंच गया। सूचना मिलने पर सभासद रवि रस्तोगी ने सरकारी अस्पताल पहुंचकर घायलों को बेहतर उपचार के लिए डॉक्टरों से वार्ता की। इस दौरान अस्पताल में लोगों का जमघट लगा रहा।

## बिकाऊ है

करतार पुर रोड पर  
बेहत फार्म स्थित 22  
एकड़ कृषि भूमि।

घर, गोदाम, पार्किंग शैड,  
ट्यूबवैल आदि मौजूद  
सम्पर्क करें:  
09815123221, 09779777117

## तीन घंटे घायलों के उपचार जुटी रही चिकित्सा प्रभारी पांडे

सितारगंज। सरकारी अस्पताल में घरेलू की सूचना मिलने पर हड़कंप मच गया। इसके बाद मरीजों की संख्या अधिक देख चिकित्सा प्रभारी डॉक्टर अभिलाषा पांडे ने आसपास के अस्पतालों से अतिरिक्त स्टाफ बुलाकर घायलों का करीब 3 घंटे तक उपचार किया। उन्होंने गंभीर मरीजों को तत्काल रेफर कर दिया। बस दुर्घटनाग्रस्त होने के बाद घायलों को सरकारी अस्पताल लाया गया इस दौरान कुछ घायल बस में रखा सामान भी अस्पताल लेकर पहुंच गए। जिसमें यात्रियों का घरेलू सामान था। जिसका अस्पताल में ढेर लगा रहा। बस में सवार यात्री उत्तर प्रदेश के लखीमपुर, आगरा, पीलीभीत से देहरादून फैक्ट्री में काम करने जा रहे थे।

## पुलिस, डॉक्टरों की तत्परता से बची यात्रियों की जान

सितारगंज। बस पलटने की सूचना पर एसएसआई हरविंदर कुमार, सिपाही चंद्र प्रकाश कोतवाली से दो अलग अलग वाहन लेकर घटनास्थल पर पहुंच गए। तभी उन्होंने डॉक्टर अभिलाषा पांडे को बस पलटने की सूचना देते हुए एंबुलेंस की मांग की। डॉक्टर अभिलाषा ने तत्काल तीन एंबुलेंस घटनास्थल पर भेजी। इस बीच उन्होंने अस्पताल के समस्त स्टेचर, स्वास्थ्य कर्मियों को एलर्ट कर दिया। एंबुलेंस, पुलिस के वाहनों से 30 घायलों को सरकारी अस्पताल पहुंचाया। जिनमें अधिकांश घायल पलटी बस में बुरी तरह फंसे थे। जिन्हे एसएसआई हरविंदर कुमार, सिपाही चंद्र प्रकाश ने कड़ी मशक्कत से बाहर निकालकर एंबुलेंस में पहुंचाया। क्षेत्रवासियों ने बड़ी दुर्घटना पर त्वरित मदद के लिए पहुंची पुलिस और डॉक्टरों के कार्यों की सराहना की है।

## बस के यात्रियों के पास नहीं थे टिकट

सितारगंज। उत्तर प्रदेश से देहरादून जा रही दुर्घटनाग्रस्त बस में सवार सभी यात्रियों के पास किसी भी तरह के टिकट नहीं मिले हैं पुलिस ने जब यात्रियों से टिकट के बारे में जानकारी ली, तो यात्रियों ने पुलिस को ट्रांसपोर्ट के नाम विजिटिंग कार्ड दे दिया। जिसके पीछे टिकट का मूल्य, तिथि अंकित थी। जिसे देखकर पुलिस अधिकारी दंग रह गए। एएसपी ने मामले की जांच शुरू कर दी है।

## भाजपा कार्यालय में सुनी मोदी की मन की बात

खटीमा (उद संवाददाता)। मोदी जी के मन की बात का कार्यक्रम आज बूथ नम्बर 13 में भारतीय जनता पार्टी के

के मन की बात सभी कार्यकर्ताओं ने सुनी। कार्यक्रम मे भाजपा के प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य रमेश चंद्र जोशी

जावेद रिजवी, भुवन भट्ट, अनवार मलिक, अनुपम शर्मा, हिमांशु अग्रवाल, संतोष अग्रवाल, संतोष अग्रवाल, सुरेश जीना, बबलू सागर उपस्थित थे। राकेश सिंह ने कहा कि इस माह के अंतिम सप्ताह में सभी मण्डल कार्यकारिणी, बूथ अध्यक्ष, बूथ कार्य कारिणी शक्ति केंद्र संयोजक प्रभारी, पन्ना प्रमुख का सत्यपान किया जायेगा। रमेश चंद्र जोशी रामू भैया ने कहा



कार्यालय मे सभी कार्यकर्ताओं ने सुना। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप मे जिला उपाध्यक्ष राकेश सिंह उपस्थित रहें। आज 105वे एपिसोड मे मोदी जी

रामू भैया, नगर महामंत्री मनोज वाधवा, कोऑपरेटिव सोसाइटी के अध्यक्ष गोपाल बोरा, राहुल चौहान, कामिल खान, गोविन्द मेहता, पुष्कर सिंह बिष्ट,

कि सभी कार्यकर्ताओं को लोकसभा चुनावों की तयारियों में अभी से लग जाना चाहिए। उत्तराखंड की सभी सीटों पर भाजपा के प्रत्याशी विजयी होंगे।

## नगर पंचायत ने मनाया गया विश्व नदी दिवस

नानकमत्ता (उद संवाददाता)। नगर पंचायत नानकमत्ता में शासन के

सफाई अभियान भी चलाया गया। जिसके पश्चात निकाय के ट्रिचिंग ग्राउण्ड में

कनिष्ठ सहायक उमेश सिंह राणा, सुमित सिंह राणा, पूजा भट्ट, कृष्णा भट्ट, तरून



आदेशानुसार स्वच्छता सेवा पखवाड़ा कार्यक्रम चलाया जा रहा है जिसमें विश्व नदी दिवस के अवसर पर बाउली साहिब में प्रातः 9 बजे स्वच्छता की शपथ ली गयी। बाउली साहिब के पास डम्प कूड़े का एकत्रीकरण किया गया। अधिशासी अधिकारी विमला जोशी द्वारा समस्त कर्मचारियों को बाउली साहिब में हो रही गन्दगी को हटाने हेतु दिशा-निर्देश जारी किये गये जिसके उपलक्ष्य में अधिशासी अधिकारी द्वारा

कर्मचारियों द्वारा सफाई अभियान चलाया गया। कार्यक्रम में अधिशासी अधिकारी विमला जोशी, लेखा लिपिक सूरज, गुलाटी, विपिन, कमल, प्रदीप, मुकेश, महेश, सोनू बाल्मीकि, सूरज, धीरज आदि समस्त कर्मचारी मौजूद थे।

## शब्द कीर्तन सुन संगत हुई निहाल

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। गुरुद्वारा श्री गुरु सिंह सभा गोल मार्केट रूद्रपुर में शुक्रवार शाम स्त्री सत्संग सभा की प्रधान बीबी परमजीत कौर पम्मी के परिवार द्वारा श्री गुरुनानक देव जी का ब्याह पर्व बड़ी श्रद्धा भावना के साथ मनाया गया। इस अवसर पर रागी जल्ये ने शब्द कीर्तन व कथा विचार सुनाकर सभा कर संगतो को निहाल कर दिया व समाप्ति पर लंगर प्रसाद वितरित किया गया। इस अवसर पर प्रधान बीबी परमजीत कौर पम्मी, प्रथपाल कौर, जसवीर कौर, वीरेन्द्र कौर, जसविन्दर कौर, रंजीत कौर, अमरजीत कौर बठला, जसवीर कौर बठला, रमजीत कौर बठला आदि संगत उपस्थित थी। अन्त में प्रधान बीबी परमजीत कौर पम्मी ने आई हुई सारी संगत का आभार व्यक्त किया।

## नगर पंचायत में सफाई मित्र सुरक्षा शिविर का आयोजन

नानकमत्ता (उद संवाददाता)। देशभर में स्वच्छता ही सेवा पखवाड़ा मनाया जा रहा है। नगर पंचायत के प्रांगण में सफाई मित्र सुरक्षा शिविर का आयोजन

कनेक्शन प्रधानमंत्री सौभाग्य योजना के अंतर्गत मुक्त बिजली कनेक्शन, मिशन इंद्रधनुष के अंतर्गत सार्वभौमिक टीकाकरण समस्त कर्मचारियों को

कर्मचारियों को स्वास्थ्य परीक्षण किया गया। अधिशासी अधिकारी विमल जोशी ने कहा है कि देश भर में स्वच्छता ही सेवा 15 सितंबर से 2 अक्टूबर तक



किया गया। चैयरमैन प्रेम सिंह टुर्ना की अध्यक्षता में शिविर का शुभारंभ किया गया। शिविर में पर्यावरण मित्रों को विभिन्न योजनाओं जैसे प्रधानमंत्री उज्वला योजना के अंतर्गत मुक्त गैस

स्वास्थ्य परीक्षण के साथ देश के प्रधानमंत्री, प्रदेश के धामी सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं की जानकारी भी दी। निकाय के समस्त पर्यावरण मित्रों वाहन चालकों को अन्य

स्वच्छता अभियान चलाया जाएगा। इस मौके पर प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र के चिकित्सक डॉ इब्राहिम वैंग, अनिल तिवारी, विद्युत विभाग के कर्मचारी भोपाल सिंह राणा, मनीष राणा, भारत गैस एजेंसी के बिट्टू गोयल, हरिषता राणा, उमेश राणा, दिनेश चंद्र भट्ट, सोनू बाल्मीकि, दान सिंह राणा, तरुण गुलाटी, सुमित राणा, पूजा भट्ट, सूरज कृष्ण भट्ट, आदि कर्मचारी सहित अन्य मौजूद थे।

## विधिवत पूजा अर्चना के साथ गणेश जी को दी विदाई

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। गणेश चतुर्थी पर पवन गाबा पल्ली और उनके परिजनों द्वारा विधि विधान से अपने निवास पर गणेश जी की प्रतिमा स्थापित कराई थी। पांच दिन तक चली पूजा अर्चना के पश्चात बीती शाम गणेश जी को श्रद्धाभाव के साथ विदाई दी गयी। परिवार के लोगों ने महतोष मोड़ नदी पर पहुंचकर गणेश



जी की प्रतिमा को विसर्जित किया। इससे पूर्व पवन गाबा और उनके परिजनों ने गणेश जी की पूजा अर्चना करते हुए सभी के लिए सुख समृद्धि की कामना की। इस दौरान श्रीमती दर्शना रानी, श्वेता गाबा, कृष्णा गाबा, मुदित गाबा, रोशन लाल गाबा हरीश गाबा संजय गाबा, अभय गाबा, अर्पित गाबा, चिराग गाबा, आदि लोग उपस्थित थे।

## प्रदेश कार्यकारिणी में शामिल पदाधिकारियों का किया स्वागत

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। प्रांतीय उद्योग व्यापार प्रतिनिधि मंडल जिला नैनीताल द्वारा नैनीताल क्षेत्र के प्रदेश कार्यकारिणी में स्थान पाने वाले पदाधिकारियों का सम्मान एवं अभिनंदन समारोह आयोजित किया गया। संगठन के जिलाध्यक्ष विपिन गुप्ता ने सभी नवनिर्वाचित एवं नवमनोनित पदाधिकारियों का मल्यापण कर स्वागत किया। सम्मान समारोह जिन निर्वाचित एवं मनोनीत पदाधिकारियों का स्वागत किया गया उनमें नवीन वर्मा प्रदेश अध्यक्ष, प्रमोद गोयल कार्यकारी अध्यक्ष, राजेश अग्रवाल प्रांतीय कोषाध्यक्ष, चन्द्र शेखर पंत प्रांतीय उपाध्यक्ष, नवनीत राणा प्रांतीय संयुक्त महामंत्री, श्रीमती शान्ति जीना प्रदेश मंत्री, रूपेन्द्र नागर प्रदेश मंत्री, मदन सिंह फर्तियाल प्रदेश संगठन मंत्री, हितेंद्र भसीन प्रांतीय संगठन मंत्री, रवेल सिंह आनन्द प्रांतीय संगठन मंत्री, सुनील भारद्वाज प्रांतीय प्रचार मंत्री, राकेश बहुगुणा मुख्य वित्त नियंत्रक, शैलभ पांडे

विधि सलाहकार, एमसी वर्मा विधि सलाहकार, राम सिंह बसेड़ा विधि सलाहकार के रूप में शामिल हैं। सभी को सम्मान एवं अभिनंदन पत्र देकर स्वागत किया गया। सम्मान समारोह में

अग्रवाल को योग में थाईलैंड में गोल्डमेडल प्राप्त करने पर सम्मानित किया गया। नव मनोनित प्रदेश मीडिया प्रभारी सुनील भारद्वाज द्वारा संगठन की एक क्लर्क डारेक्टर बनाने की घोषणा

जिलाध्यक्ष सौरभ भट्ट, महामंत्री मधुकर बनोला, महानगर अध्यक्ष योगेश शर्मा, महामंत्री मनोज जायसवाल, युवा अध्यक्ष पवन वर्मा, महामंत्री कृष्णा फुलारा, भीमताल से कार्यकारी



जिलाध्यक्ष रामपाल सिंह गंगोला, पंकज जोशी, प्रवीण पटवाल, पंकज उप्रेती, भीमताल अध्यक्ष सौरभ रौतेला, मोटाहलू अध्यक्ष संदीप पांडे, कालादूंगी अध्यक्ष मयंक मेहरा, नीरज तिवाड़ी, पूर्व महानगर अध्यक्ष दिगंबर वर्मा, अरविंद चौहान, कौशलेंद्र भट्ट, ट्रांसपोर्ट नगर एसोसिएशन से इंद्र कुमार भुटियानी, अध्यक्ष अमरजीत सिंह, महामंत्री प्रदीप सब्बरवाल, नीरज गुप्ता, उपेंद्र कनवाल, साहिल चौहान, संदीप गुप्ता, संदीप सक्सेना, अनूप टंडन, अतुल प्रताप सिंह सहित व्यापारी प्रतिनिधि उपस्थित रहे। कार्यक्रम के मेजबान देवलचोड़ नगर अध्यक्ष पंकज प्रफुल्ल पांडे ने सभी का स्वागत करते हुए कार्यक्रम को सफल बनाने पर आभार व्यक्त किया।



शुद्धता में सर्वोत्तम  
100% Pure  
होम डिलीवरी उपलब्ध

शुद्ध तैल पाओ, जीवन लम्बा बनाओ!

**वीर कच्ची घानी**

Ward No.16 Kichha Road, Bagwara Rudrapur (U.S.Nagar)  
Veer Singh Virk Mob. +919837146811, 7500035083  
Managing Director Email: veersingh.bagwara@gmail.com

खल सरती (लाही) गेहूँ (कनक)/धान/भटर/सोयाबीन, उच्च मूल्य पर रखीदने बेचने के लिए तयर्क की

## नाले में नहाते किशोरी की डूबने से मौत

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। कालादूंगी थाना क्षेत्र में गडपू चौकी के पास नाले में नहाने के दौरान एक किशोरी की एक डूब गई। सूचना मिलने पर मौके पर पहुंची पुलिस ने काफी प्रयासों के पश्चात किशोरी को नाले से बाहर निकाला। तब तक उसकी मौत हो चुकी थी। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पंचनामा भर पोस्टमार्टम के लिए भेजा। घटना से परिजनों में कोहराम मच गया। मिली जानकारी के अनुसार गत दोपहर बाद कुछ बच्चे जंगल में लकड़ी बीनने गए थे। इस दौरान गडपू पुल के नीचे लकड़ी बीनने के साथ ही नाले के पानी में नहाने लगे। तभी नाले में नहा रही 16 वर्षीय नाजिश पुत्री नजाकत निवासी मस्जिद वाली गली बरहैनी बाजपुर नाले के गहरे पानी में डूब गई। साथियों ने उसे निकालने का प्रयास किया लेकिन सफलता नहीं मिली। मामले सूचना तत्काल पास में स्थित पुलिस चेकपोस्ट में दी गई। सूचना मिलते ही पुलिस ने मौके पर पहुंच कर काफी प्रयासों के बाद देर शाम शव को बाहर निकाला। परिजनों के अनुसार मृतक आठ भाई- बहनों में दूसरे नंबर की थी। नाजिश अपने परिजनों के साथ प्रतिदिन गडपू के जंगल में लकड़ी बीनने जाती थी। शनिवार को लकड़ी बीनने के बाद गर्मी अधिक होने के कारण नाले में नहाने के लिए चली गई।

## आम्रपाली की टीम ने जीती हांडी फोड़ो प्रतियोगिता

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। वैश्य महासभा के गणेश महोत्सव कार्यक्रम के पांचवें दिन क्षेत्र की अकेली दही हांडी फोड़ो प्रतियोगिता का आयोजन रामलीला ग्राउंड में किया गया। प्रतियोगिता में आम्रपाली इंस्टिट्यूट की टीम ने प्रथम स्थान प्राप्त किया। इस अवसर पर अतिथि अंतर्राष्ट्रीय वेटलिफ्टर मुकेश पाल, प्रदीप बिष्ट, प्रदीप जनौटी, प्रकाश रावत, चंदन बिष्ट, भगवान सहाय अग्रवाल का स्वागत महासभा द्वारा किया गया। शाम भव्य भजन संध्या का आयोजन किया गया। जिसमें सुप्रसिद्ध कलाकार ध्रुव शर्मा एवं स्वर्णश्री के भजनों का सभी धर्म प्रेमी जनता ने आनंद लिया। इसके



पश्चात गणेश जी को छप्पन भोग का प्रसाद चढ़ाया गया जिसमें 150 से अधिक परिवारों ने अपना सहयोग किया और सामाजिक एकता का संदेश दिया। इस अवसर पर आलोक शारदा,

भवानी शंकर नीरज, देवेंद्र केशरवानी, विनीत अग्रवाल, सीमा देवल, दीपिका अग्रवाल, अतुल जायसवाल, उमेश गुप्ता, विपुल अग्रवाल, कपिल अग्रहरि आदि सदस्य उपस्थित थे।

## डीएम ने किया निर्माणाधीन एसटीपी का निरीक्षण

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। जिलाधिकारी उदयराज सिंह ने शनिवार को किच्छा बाईपास रोड बीएचईएल के पास निर्माणाधीन फीकल स्लज ट्रीटमेंट प्लांट (एसटीपी) का निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान जिलाधिकारी ने कार्यदायी संस्था के अधिकारियों को निर्देश दिये कि मेनपावर बढ़ाते हुये प्लांट निर्माण का कार्य शीघ्र पूर्ण करना सुनिश्चित करें। उन्होंने कहा कि समय से निर्माण पूर्ण होने से क्षेत्रीय जनता को इसका लाभ समय से मिल सकेगा। उन्होंने कहा कि निर्माण कार्यों में गुणवत्ता का विशेष ध्यान रखें। जिलाधिकारी ने अधीक्षण अभियंता पेयजल निगम मृदुला सिंह को निर्देश दिए अक्टूबर माह के भीतर प्लांट की ट्रायल



टेस्टिंग प्रारम्भ करना सुनिश्चित करें। इस अवसर पर मुख्य विकास अधिकारी विशाल मिश्रा, अधीक्षण अभियंता जल संस्थान तरुण शर्मा, पेयजल निगम मृदुला सिंह, अधिशासी अभियंता यान्त्रिक शाखा हल्द्वानी सुधीर कुमार, अधिशासी अभियंता जल निगम काशी पुर शिवम द्विवेदी आदि उपस्थित थे।



# GURU MAA ENTERPRISES



## AC चाहिए ?

## आधार लाये, उधार ले जायें...

0%  BAJAJ FINSERV

UP TO 50% OFF  
सबसे ज्यादा कैशबैक  
0% ब्याज मुक्त फाइनेंस  
खरीदारी के दिन डिलीवरी

# Guru Maa Enterprises

हल्द्वानी

तिकोनिया चर्च कम्पाउंड पिली कोठी  
मो- 9837077682 मो- 9690256666 मो- 9997207007

रुद्रपुर

काशीपुर बाईपास रोड  
मो- 9927882338, 9568869000

काशीपुर

चीमा चौराहा रामनगर रोड  
मो- 7455045084 मो- 9917161111

गदरपुर

गुरुनानक इंटरप्राइजेज  
पंजाबी कारोबी गल्ली मो- 9927850999









# उत्तराखंड की सबसे बड़ी इलेक्ट्रॉनिक्स रिटेल चेन

SONY Whirlpool SAMSUNG ITB Haier BOSCH VOLTAS

DAIKIN HITACHI MITSUBISHI ELECTRIC GENERAL LLOYD BLUE STAR

गर्मियों में ठंड  
जैसी राहत



36 महीने तक की  
EMI उपलब्ध

Budget Ac

Refrigerator की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Premium Split Ac

Deep Freezer की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Mid-Range Split Ac

RO Purifier की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Heavy-Duty Split Ac

Water Dispencer की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Air Cooler की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Easy EMI Options Available



# GURU MAA ENTERPRISES

RUDRAPUR- Civil Line +91-9927882338, Kashipur Bypass +91-9690282777, Kashipur Bypass +91-9756233166, Sony Center +91-9917170230 KASHIPUR- Ramnagar Road

+91 8791989500, Cheema Chauraha +91 9927813555 HALDWANI- Tikonia +91-9997207007, Piliikothi +91-8923468434, Piliikothi +91-9690256666, HARIDWAR- Haridwar +91-9761699704

MORADABAD- Moradabad +91-7500839146, GADARPUR- Near Super Market +91-9927850999, KICHHA- Kichha +91-7017595920, LOHAGHAT- Daak Bangla Road +91-9568035735

DEHRADUN- Kaluagarh Road +91-8394949454 PANIPAT- West Market Opp. Central Bank +91-8607964000 KARNAL- Mangal Singh Market +91-8684077000, 49 Ram Nagar +91-8908350000

सेल्स एवं सर्विस हेतु कॉल करें - 8791989500, 9927882338